

**EDITAL NO 001/2024 - PPGSC INGRESSO 2024/2****RECONSIDERAÇÃO****ANTEPROJETO****RETIFICAÇÃO DE RESULTADO**

A Comissão de seleção do Edital 001/2024 do PPGSC informa a retificação do resultado da etapa de reconsideração da análise de anteprojeto conforme segue:

Onde se lê:

<b>INSCRIÇÃO</b>	<b>SITUAÇÃO</b>
2024001386071569	<b>INDEFERIDO</b>
2024001386070985	<b>DEFERIDO</b>

Leia-se:

<b>INSCRIÇÃO</b>	<b>SITUAÇÃO</b>
2024001386071569	<b>INDEFERIDO</b>
2024001386070985	<b>DEFERIDO</b>
<b>2024001386071275</b>	<b>INDEFERIDO</b>

2024001386071223

**INDEFERIDO**

Brasília, 10 de junho de 2024



Documento assinado eletronicamente por **Noemia Urruth Leao Tavares, Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Saúde Coletiva da Faculdade de Ciências da Saúde**, em 10/06/2024, às 12:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **11314605** e o código CRC **3E42DCF0**.

**Referência:** Processo nº 23106.038597/2024-68

SEI nº 11314605